

# GEOPOLITIKA I ENERGIJA

mr.sc. Rudolf Stracaboško, dipl. ing. stroj.

## Sažetak

Kratki osvrt na geopolitiku i geopolitiku energije i njen razvoj.

- Utjecaj velikih proizvođača energetske opreme (OEM) na tržište energije i ekonomije, te utjecaj tržišta energije i ekonomije na OEM-e, razvoj i primjena tehnologija.
- „Globalization“ i „Reverse Innovation.“
- Važnost ulaganja u istraživanje i razvoj.
- Komplementarnost tehničke upotrebe različitih raspoloživih primarnih izvora energije.
- Profil naobrazbe kadrova, najvećeg kapitala kompanija i društava u cjelini, koji je potreban za uspješno natjecanje u konkurentnom svijetu.

## Životopis

**mr.sc Rudolf Stracaboško, dipl ing. stroj.**

Rođen u Virovotici, do dvanaeste godine živio u Sevnici u Sloveniji. Osnovnu školu završio u Sarajevu, a srednju tehničku školu strojarskog smjera u Slavanskom Brodu. Diplomirao na studiju strojarstva na Fakultetu strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu gdje je i magistrirao.

Profesionalnu karijeru započeo u Jugoturbini, Trgovina i Inženjering u Karlovcu. Nakon toga, kao znanstveni asistent zaposlio se na Tehnološkom Fakultetu Sveučilista u Zagrebu, na Odjelu strojarke grupe predmeta, te u Končar –Generatorima.

Posljednjih šesnaest godina proveo je u inozemstvu, radeći za velike svjetske korporacije ABB i ALSTOM. U tom razdoblju izvršavao je funkcije Business Development Manager, Senior Sales Manager, Senior Pre-Acquisition Manager, Product i Marketing Manager, te posljednje do sada, Competitive Intelligence Director Northern and Central Europe. Bio je izabran i za Director of Cogeneration Association of New Zealand. Tijekom rada u tim korporacijama pohađao je dvadeset i devet specialističkih seminara.

Područje rada bilo mu je u svim regijama svijeta. Izradio je brojne studije o strategiji, taktičkim i operacijskim planovima, brojne analize raznih tržišta, te brojne izvedbene tehničko-ekonomske studije, “budget” ponude i “firm” ponude za brojne svjetske projekte različitih tipova električnih centrala. Napisao je i brojne tehničko-ekonomske publikacije o energetici za potrebe korporacija u kojima je radio, te održao brojna predavanja i prezentacije u raznim dijelovima svijeta.